

2493

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Pravobranilaštvo Kantona Sarajevo



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Public Defender's Office of Sarajevo Canton

2221

Broj : Pk-260/2019
Sarajevo, 17.09.2019. godine

18-09-2019

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

01 05 28145-153

Veza Vaš broj: 01-05-28145-77/19
N/r predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo

PREDMET: Dostava odgovora na zastupničko pitanje gospodina Zvonka Marića, dostavlja se

Poštovani,

Vašim dopisom naprijed navedeni broj prosljedili ste zastupničko pitanje, zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo gospodina Zvonka Marića upućeno između ostalih i Pravobranilaštvu Kantona Sarajevo na sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održane dana 27.08.2019. godine, a koji dopis je zaprimljen od strane ovog organa dana 30.08.2019.godine, a koje se odnosi na izgradnju Prve transferzale.

Detaljnom analizom postavljenog zastupničkog pitanja Pravobranilaštvo Kantona zaključuje da se isto odnosi na to da se navedu precizno i jasno koje su to zakonske smetnje (ukoliko iste postoje) koje onemogućavaju postupak eksproprijacije kao i da se navedu sporne čestice u konkretnom slučaju, odnosno da se jasno i precizno odgovori iz kojih razloga odnosno radi kojih problema postoji prepreka za realizaciju kompletnog za građane Sarajeva veoma važnog kapitalnog projekta.

Imajući u vidu prednje navedeno Pravobranilaštvo Kantona Sarajevo se izjašnjava kako slijedi: Implementatori projekta Prve transferzale su Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo i Direkcije za puteve Kantona Sarajevo, dakle navedeni organi su nosioci aktivnosti navedenog projekta. Nadležnosti Pravobranilaštva Kantona Sarajevo u konkretnom slučaju propisane su Zakonom o pravobranilaštvu Kantona Sarajevo (Sl.novine Kantona Sarajevo 33/08,07/12,44/16) konkretnije odredbom člana 15. i odnosi se na davanje pravnih mišljenja na dostavljene Nacrte Ugovora u konkretnim slučajevima, kao i pružanje pravne pomoći kada je to potrebno.



Uvezi konkretne tematike ovaj organ je postupio u skladu sa prednje navedenom zakonskom odredbom (dostavljanjem pravnih mišljenja na Nacrtu Ugovora) uzimajući iste u rad kao prioritete upravo imajući u vidu značaj i prirodu projekta.

Kada je u pitanju pružanje pravne pomoći do sada Pravobranilaštvo se stavilo na raspolaganje na način da se odazvalo svim upriličenim sastancima uvezi sa realizacijom projekta Prve transferzale i pružilo pravnu pomoć kroz sugestije i upute na koji način prevazići konkretne probleme na koje su naišli predstavnici Zavoda za izgradnju i Direkcije za puteve. Pravobranilaštvo je nastavilo i nastavit će na takav način da postupa sve do okončanja odnosno realizacije Projekta, a čemu svjedoče i nedavno upriličeni sastanci.

Dakle, neupitno je da Pravobranilaštvo pruža pravnu pomoć i pomaže nosiocima projekta ka realizaciji projekta Prva transferzala i na taj način obavlja poslove iz svoje nadležnosti uzimajući u rad iste kao prioritete u odnosu na druge poslove iz nadležnosti Pravobranilaštva te da je saradnja sa drugim organima korektna a sve u cilju relazacije projekta.

Međutim kako smo i naveli u uvodnom dijelu ovog izjašnjenja nadležnosti i kontrola poslova za realizaciju projekta su isključivo u domenu navedenih organa, tako da Pravobranilaštvo nije upoznato u konkretnom slučaju sa nekom od zakonskih ili eventualno nekih drugih smetnji uvezi realizacije projekta, te Vam se u tom kontekstu i nije u mogućnosti izjasniti. Ovo Pravobranilaštvo će nastaviti sa aktivnim pružanjem pravne pomoći u svim situacijama u kojim je ista neophodna a sve u cilju okončanja projekta kao što je ranije ovo Pravobranilaštvo postupalo kada je u pitanju realizacija projekta Južne longitudinale i naravno davanjem pravnih mišljenja na dostavljene Nacrtu Ugovora također uzimanjem istih u rad kao prioriteta, na koji način ovo Pravobranilaštvo daje svoj doprinos bržoj i efikasnijoj realizaciji kapitalnog za građane Sarajeva važnog projekta.

U nadi da smo udovoljili Vašem zahtjevu, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,


PRAVOBRANILAC KANTONA SARAJEVO
Ker [REDACTED] RAJEVO

